

Verslag vergadering Dorpsplatform Oosterbeek

Dinsdag 11 juni 2024 19.30 uur **locatie 'De Zoomerij'**

1 Opening, mededelingen, verslag 2024-04-30 en agenda

Aanwezig: Albert Smit, Albert Bos, Lya Jongeling, Hans Jonker

Afgemeld: Fedde Makkinga

Gasten: Peter Kraak (D66), mevr. Corola en mevr. en dhr. Jansen (bewoners Klingelbeekseweg)

N.a.v. verslag: alleen correctie van de naam van mevrouw Corola.

Lya: heeft interesse in het onderwerp sociaal domein, ze spreekt daarover eerst met Albert Smit.

Albert Bos: Peter Bosmann is plotseling en zonder enige toelichting vertrokken bij Renkum voor Elkaar.

Ton Bloemzaad via een mail: er is een verzoek naar de gemeente voor een hek om vijver Bato's wijk.

2 Perspectiefnota gemeente

Peter: door een lagere rijksbijdrage gaan we de pijn voelen van het zogenaamde 'ravijnjaar' 2026.

Politiek is het ook lastig: door afsplitsingen heeft de coalitie geen meerderheid meer; weth. Mulder (financiën) vertrekt om al het 'gekrakeel' per november; en dan spelen ook nog vraagstukken als de toekomst van de gemeente (zelfstandig of niet) en wat te doen met het raadhuis.

Dhr Jansen heeft weth. Maouche er op gewezen, dat een slimme vrachtwagencombinatie de gemeente veel geld kan besparen.

3 Bouwontwikkelingen in Oosterbeek :

Park Hartenstein > locatie Talsmalaan

In februari is een marktconsultatie uitgevoerd. De reacties uit de markt zijn positief over de potentie van de locatie; ook in relatie met het door de gemeente gesteunde planvoorstel van de initiatiefgroep. Voor de noodzakelijke aanbesteding lijkt het derhalve voor de hand te liggen die nu voor te bereiden. De projectleider bereid een raadsbrief voor die na de zomer in behandeling komt; in juli vindt overleg met de initiatiefgroep plaats over het concept.

Centrumplan Oosterbeek : locatie Overdal

In de informatiebrief voor omwonenden over de te bouwen tijdelijke opvang van vluchtelingen op de locatie staat, dat er permanent (24/7) twee beveiligers zijn. Mevr. Corola merkt op, dat je met zo'n signaal kunt verwachten dat omwonenden gealarmeerd reageren.

Verder is het duidelijk, dat de opgestelde ambities voor het centrum op deze locatie voor de komende minstens vijf jaar in de ijskast kunnen.

Initiatiefgroep Klingelbeek / de Hes

Het idee van de gemeente voor een 'upgrade' van de Klingelbeekseweg door bedrijven naar een alternatieve locatie te laten verhuizen speelt al vele jaren. Dhr. Jansen heeft voor zijn bedrijf daartoe diverse initiatieven genomen om gezamenlijk te zoeken naar alternatieven, maar zonder resultaat.

Vorig jaar maart zijn de gesprekken met de gemeente afgekapt. Er is veel tijd en geld ingestoken (11k juridische kosten), maar weinig medewerking (eerder tegenwerking) van de gemeente.

Er is nog geen reactie op de ingediende zienswijze m.b.t. de korenmolen op de Hes.

Voortgang plannen Cornelissen, Utrechtseweg en Valkenburcht

Er is geen nieuws : afwachten !

Stationsweg 49: start participatie ontwikkeling woningbouw op locatie scholen

NU Projectontwikkeling heeft een eerste schetsontwerp opgeleverd aan de gemeente, dat 6 juni 2024 behandeld is aan een 'Omgevingstafel'. Het ontwerp gaat uit van 36 woningen in een zeer compact ontwerp, waaronder een appartementencomplex van vier woonlagen. Omwonenden staan achter woningbouw, maar vier woonlagen betekent een grote inbreuk op privacy in de aangrenzende huizen en tuinen.

4 Bijeenkomst Dorpsplatforms, Renkum voor Elkaar en gemeente

Gezien het vertrek van Peter Bosmann en het aankondigde vertrek van weth. Mulder kijken hoe we het overleg met Renkum voor Elkaar en de andere dorpsplatforms organiseren. Albert Smit en Lya gaan in gesprek over ideeën hoe het Dorpsplatform inbreng kan hebben in het sociaal domein.

5 Voorbereiding buurtwandeling 3 september

De wandeling op 25 juni vervalt; voorbereiding voor de wandeling op 3 september pakken we later op.

6 Verduurzaming

7 Vervolg overleg met Doeko Pinxt

Gevraagd naar het onderzoek naar kunst en cultuur in de gemeente (zie punt 8 hierna) meldt Doeko Pinxt (directeur van de Zoomerij) dat hij daarvoor niet is bevraagd.

8 Kunst, cultuur en erfgoed

De gemeente heeft een externe onderzoeker (Marian van Hooij) opdracht gegeven voor een onderzoek naar kunst en cultuur binnen de gemeente. De volgende onderwerpen staan daarbij centraal:

- Hoe exploiteren we de Concertzaal met een culturele invulling als randvoorwaarde?
- Is de Bernulphuskerk geschikt voor culturele invulling?
- (Hoe) Ontwikkelen we de oude Mavo aan de Talsmalaan?
- Waar vinden we permanente huisvesting voor Museum Veluwezoom (en de collecties inclusief Pim Kwak (de laatste is qua beheer ondergebracht bij Stichting Culture) en Stichting Scarabee?

De resultaten van het onderzoek afwachten.

Albert Bos meldt : het tweede weekend in september is het open monumenten dag;

En het baarhuisje bij de begraafplaats aan de Fangmanweg wordt momenteel gerenoveerd.

9 Verkeer

Albert Smit heeft gesproken met de afdeling verkeer van de gemeente. Gevraagd naar de resultaten en eventuele conclusies n.a.v. de 'mobiliteit enquête' en het werkatelier 'Verkeer en Mobiliteit' is het antwoord dat die nog volgen en eerst aan de gemeenteraad worden voorgelegd.

In algemene zin is het belangrijk op te trekken als regio. Er komt extra aandacht voor fietsverkeer: denk bijv. aan verbeteringen langs het spoor. De intensiteit van het verkeer op de Utrechtseweg blijft ongeveer gelijk; het doorgaand verkeer bedroeg in 2009 ca. 57% en is in 2024 nog ca. 50%.

Er komt een kaart met prioritering van de ombouw van wegen naar 30 km/uur. Onderhoud en herinrichting van de Stationsweg start binnenkort: vervangen riolering, afkoppelen hemelwater, e.d.

10 Rondvraag

Vergaderingen Dpf 2024 : 27 augustus, 8 oktober, 19 november

Buurtwandeling 2024 : 3 september